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Тема: ( 1 - год) «Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку в 

місцях тимчасового перебування посадових осіб, щодо яких здійснюється 

державна охорона, та на прилеглій до них території».  
 

ТЕМА 9. «Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку в місцях 

тимчасового перебування посадових осіб, щодо яких здійснюється державна 

охорона, та на прилеглій до них території».  

 

Практичне заняття – 1 год. 

 

Навчальна мета: навчання та удосконалення навичок у забезпеченні 

безпеки взятих під захист осіб, членів їх сімей, охорони адміністративних, 

державних будівель та інших об’єктів на підставах та в порядку, визначених 

законодавством України, прийомам застосування фізичної сили, спеціальних 

засобів, надягання кайданків, поверхневої перевірки, вогнепальної зброї. 

Вдосконалення фізичних якостей. 

Виховна мета: виховувати якості відповідальності, витримки, впевненості 

до дій у ситуаціях різних ступенів ризику та вміння непохитно переносити 

розумові, нервово-психічні та фізичні навантаження.  

Сприяти формуванню розуміння важливості фізичної підготовки у 

вихованні гармонійно розвиненої особи та професійно підготовленого 

працівника поліцейських  

Розвивальна мета: набуття теоретичних знань та вдосконалення техніки 

застосування заходів фізичного впливу з урахуванням особливостей його 

професійної діяльності, розвити інтелектуальні здібності працівників підрозділів 

поліції особливого призначення у забезпеченні безпеки взятих під захист осіб, 

членів їх сімей, охорони адміністративних, державних будівель та інших об’єктів 

на підставах та в порядку, визначених законодавством України. 

. 

Навчальне обладнання, ТЗН: дошка/фліпчарт, мультимедіа, слайди, 

макети ножів, макети пістолетів, кайданки, гумові кийки, поясні системи, щити, 

тактичне містечко. 

Наочні засоби: зразки документів, тексти нормативних документів. 

Міжтематичні зв’язки: Правові підстави застосування сили 

поліцейськими підрозділів поліції особливого призначення. Тактична 

комунікація. Заходи безпеки в службовій діяльності. Надягання кайданків. 

Робота в команді.  

Для закріплення знань передбачено використання різноманітних активних 

форм навчання, які можуть трапитись з працівником поліції під час виконання 

службових обов’язків. Для проведення аудиторних занять застосовуються та 

використовуються різноманітні форми та методи інтерактивного навчання.  

Інтерактивне навчання передбачає – моделювання службових ситуацій, 

вирішення творчих завдань, спільне розв’язання проблем тощо. Під час 

проведення аудиторних занять з даної тематики, використовуються та 

застосовується також такий вид інтерактивних методів навчання, як тренінг. 



Все більшого значення останнім часом набувають тренінгові заняття. 

Проведення тренінгу відбувається за чітко визначеною структурою. Типова 

структура, мета та задачі тренінгу разом слугують основою для складання плану 

його проведення. Тренінгове заняття - одна з форм проведення групового методу 

навчання. Тренінг уособлює в собі такі поєднання, як вправи та прийоми, які 

направлені на розвиток пізнавальних процесів; формування спеціальних навиків 

у слухачів курсів підвищення кваліфікації; встановлення взаємовідносин та 

спільної взаємодії між учасниками групи. Також під час проведення тренінгу 

викладач спонукає слухачів до жвавого обговорення дискусійних питань. Дана 

методика має переваги в тому, що слухачі навчаються спеціальним навичкам, що 

необхідні їм у службовій діяльності. Крім того досягаються відповідні 

інтерактивні цілі, а саме: соціальні, комунікативні і управлінські. 

План практичного заняття (навчальні питання): 

1. Нормативно-правове забезпечення підрозділів патрульної служби 

поліції особливого призначення щодо виконання покладених на них службових 

завдань.  

2. Тактика дій підрозділів патрульної служби поліції особливого 

призначення при здійснені охоронних заходів.  

3. Основні засади службової діяльності підрозділів патрульної служби 

поліції особливого призначення (далі - ПСПОП), спрямовані на організацію та 

виконання заходів з фізичної охорони об'єктів і майна усіх форм власності, 

фізичних осіб. 

4. Порядок та механізм взаємодії територіальних органів і підрозділів 

Національної поліції України під час організації та виконання органами та 

підрозділами поліції охорони заходів з фізичної охорони об’єктів. 

5. Організація безпеки взятих під захист осіб та членів їх сімей. 

6. Заходи особистої безпеки підрозділів патрульної служби поліції 

особливого призначення щодо виконання покладених на них службових завдань. 

 

Контрольні питання: 

1. Які накази регламентують діяльність ПСПОП по забезпеченні безпеки 

взятих під захист осіб, членів їх сімей, охорони адміністративних, державних 

будівель та інших об’єктів? 

2. Поясніть застосування працівниками поліції континууму сили, які Ви 

знаєте рівні опору, види сили?  

3. Назвіть правові підстави застосування працівниками поліції 

поліцейських заходів примусу. 

4. Який порядок проведення поверхневої перевірки особи? 

5. Який порядок взаємодії органів та підрозділів поліції під час організації 

та виконання органами поліції охорони заходів з фізичної охорони об’єктів? 

6. Яких заходів особистої безпеки повинні дотримуватись працівники 

поліції при виконанні службових завдань. 

 

План практичного заняття (навчальні питання) №1: 

1. Удосконалення навичок по забезпеченню особистої безпеки фізичних 

осіб - діяльність ПСПОП з організації та практичного здійснення заходів 

безпеки, спрямованих на захист життя та здоров’я фізичної особи (групи осіб) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0990-17#n4
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0990-17#n4


шляхом запобігання або недопущення негативного безпосереднього впливу 

факторів протиправного характеру. 

 

План практичного заняття (навчальні питання) №2: 

1. Удосконалення навичок по застосування нарядами ПСПОП комплексу 

організаційних, практичних та інших заходів безпеки з метою попередження, 

виявлення та припинення протиправних посягань відносно об’єктів охорони, 

кримінальних і адміністративних правопорушень, порушень публічної безпеки і 

порядку. 
Ситуативні завдання  

 

1. Вирішення ситуативних завдань. 

 Інструктаж по сценаріям  – 5 хв. 

 Підготовка до сценаріїв – 5 хв. 

 Сценарії – 25 хв. 

 

Тренувальні групи по 4-7 осіб 

 

Сценарій 1. Організація охорони та супроводу фізичної особи що 

охороняється під час слідування автомобільним транспортом.  

Назначити та наперед вивчити маршрут слідування “Особи”, інтенсивність 

руху транспорту, вразливі місця, де найбільш вірогідно можна провести напад. 

Прийняти міри по відведенню випадків управління автомобілем, що 

використовується для перевезення “Особи”, водієм замовника в нетверезому 

стані, без посвідчення водія і документів на автомобіль. 

Обговорити варіанти при посадці і висадці з автомобіля, при зупинках на 

світлофорах, при заторах, обгонах інших автомобілів. 

Перед виїздом “Особи” на автомобілі, спільно з водієм досконало 

перевірити автомобіль з метою виявлення закладок вибухових пристроїв або 

навмисної порчі ведучих вузлів транспортного засобу. 

 

Сценарій 2. Організація охорони та супроводу фізичної особи (членів 

сім’ї) що охороняється під час слідування залізничним транспортом. 

Встановити час відправлення, прибуття, кінцевий пункт слідування, 

кількість, час зупинок на шляху, найбільш небезпечні ділянки. Взнати плани 

сім’ї по прибутті, які об’єкти збираються відвідати. 

Якісно оглянути вагон, купе, а також інші місця тимчасового перебування 

“Особи” з метою виявлення та вилучення можливих вибухових пристроїв, зброї, 

боєприпасів, легкозаймистих, отруйних та радіоактивних речовин. 

Двері в купе тримати постійно зачиненими та закритими на шпінгалет. 

Допускати в купе тільки провідника вагону або співробітників ревізійних, 

митних, прикордонних служб, працівників поліції при виконанні ними своїх 

службових обов’язків. 

Особливу увагу приділяти пасажирам, що слідують в сусідніх купе, 

прийняти необхідні міри по недопущенню негативних протиправних дій з їх 

сторони по відношенню до “Особи” та членів її сім’ї. 



Продумати дії у випадках пожежі, виявлення інших обставин, що 

загрожують безпеці “Особи”, негайно прийняти заходи до зупинки поїзду стоп–

краном, а при його відсутності – подавати сигнали зупинки круговими рухами 

витягнутою рукою з червоним ліхтарем або пострілами в гору. 

По прибуттю на станцію призначення організувати вихід “Особи”(членів 

сім’ї) в останню чергу. 

  

Сценарій 3. Біля будівлі районної державної адміністрації відбувається 

пікет однієї особи підтриманий членами її родини (1-2 особи) щодо захисту її 

прав у житлово-комунальній сфері. Особа підготувала ряд плакатів та 

звертається до перехожих із закликами приєднатися до пікету. Спроб блокування 

входу до адміністративної будівля чи проникнення до будівлі учасники пікету не 

роблять.  

 

Сценарій 4. Біля будівництва збирається група місцевих активістів – 

противників забудови. У групі візуально визначається її організатор, який за 

допомогою гучномовця проголошує гасла, закликає перешкоджати діям 

будівельників чи руйнувати огорожі будівництва. 

 

Контрольні питання до 1-2 занять: 

1. Що включає в себе загальна частина організації охоронних заходів 

щодо попередження та безпосереднього захисту “Осіб” від протиправних дій 

громадян, направлених на спричинення шкоди їм, членам їх родин та їх майну?  

2. Які дії ПСПОП при організації охоронних заходів під час піших 

прогулянок або спортивних заняттях “Особи”? 

3. Які дії ПСПОП при організації безпеки “Особи під час проведення 

культурно–масових заходів? 

4. Які дії ПСПОП при організації охорони під час слідування 

автомобільним, залізничним, річковим та ін. транспортом. 

5. Як здійснюється організація та виконання заходів з фізичної охорони 

об'єктів і майна усіх форм власності? 
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